
役に立った

39.5％

57.1％

64.7％

55.4％

59.1％

45.6％

75.0％

63.6％

100.0％

メールの内容

資料請求に対するお礼

説明会・体験入学・学園祭等の案内

説明会・体験入学・学園祭等の参加お礼

出願日程や出願方法の案内

入試案内

学校メールマガジン

学校の方との個別質疑応答

在校生の就職内定状況や資格取得状況

その他

届いた

16.7％

30.7％

7.5％

24.6％

28.9％

25.0％

7.0％

4.8％

11.8％

役に立った

29.2％

71.9％

34.3％

47.5％

46.8％

43.5％

91.7％

71.4％

100.0％

届いた

32.1％

50.9％

15.6％

26.3％

27.7％

20.5％

10.7％

6.3％

9.8％

Ｑ．専門学校、大学から届いたメール内容は何ですか。また、
役に立った内容は何ですか。
（複数回答のため、合計が100％を上回ります）

※「役に立った」の数値は、メールが「届いた」方を母数と
した割合です。

専門学校・大学から届くメールの内容
（単位：％）
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メールの内容

資料請求に対するお礼

説明会・体験入学・学園祭等の案内

説明会・体験入学・学園祭等の参加お礼

出願日程や出願方法の案内

入試案内

学校メールマガジン

学校の方との個別質疑応答

在校生の就職内定状況や資格取得状況

その他

専門学校志望者 大学志願者（国公立）大学志願者（私立）

役に立った

54.2％

52.9％

60.0％

52.9％

55.8％

50.0％

53.8％

50.0％

53.3％

メールの内容

資料請求に対するお礼

説明会・体験入学・学園祭等の案内

説明会・体験入学・学園祭等の参加お礼

出願日程や出願方法の案内

入試案内

学校メールマガジン

学校の方との個別質疑応答

在校生の就職内定状況や資格取得状況

その他

届いた

12.7％

17.2％

3.4％

17.6％

24.0％

11.8％

6.4％

4.4％

2.5％

高校3年生（06年3月卒業）

専門学校・大学から届くメールの内容

専門学校 大学（国公立）大学（私立）

専門学校 大学(国公立)大学（私立）


